



中共洛阳市委机关报

2013年12月3日 星期二 农历癸巳年十一月初一



晴天 0℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14585期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

洛钼集团捐资1500万元扶贫栾川

该集团累计为栾川公益扶贫和社会发展捐款9000余万元 我市社会化扶贫事业期待更多爱心企业和人士踊跃参与

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 李艳 常花蕊)昨日上午,在栾川会堂,洛钼集团捐资1500万元用于栾川贫困地区发展,帮助贫困群众增收致富奔小康。这也意味着,启动月余的洛阳市社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”再结硕果。据了解,这是我市企业捐资扶贫单笔最高纪录。

洛钼集团捐资1500万元用于栾川贫困地区发展,帮助贫困群众增收致富奔小康。这也意味着,启动月余的洛阳市社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”再结硕果。据了解,这是我市企业捐资扶贫单笔最高纪录。

市委常委、农工委书记史秉锐介绍,目前我市还有6个贫困县737个贫困村54.6万贫困人口,扶贫任务异常艰巨,仅靠政府的力量远远不够,需要动员全社会的力量,关注扶贫、投入扶贫。洛钼集团为全市带了好头。希望更多的企业和爱心人士“有钱出钱、有力出力、没钱没力出主意”,掀起“人人扶贫济困献爱心,个个为扶贫开发做贡献”的热潮。

洛钼善举

发展不忘感恩,9000余万元回报父老乡亲

经过几十年的不懈努力,洛钼集团已发展成为以生产钼、钨为主的香港H股和国内A股上市公司,是全球第四大钼生产商和世界第二大钨精矿生产商。2012年,洛钼集团的资产规模达158亿元,主营业务收入57.1亿元,利税总额18.4亿元。日前,洛钼集团宣布,以8.2亿美元收购力拓公司在澳大利亚新南威尔士名为北帕克斯的地下铜金矿80%的权益,迈出了打造国际化矿业集团的坚实一步。(相关报道见03版)

洛钼此次善举,绝非首次。据不完全统计,截至目前,洛钼集团已累计无偿支援栾川交通、通讯、城乡建设和教育、卫生等事业9000余万元。2010年7月,栾川遭遇百年不遇洪灾,洛钼集团带头捐资1000万元,洛钼集团大股东之一上海鸿商产业控股有限公司也捐资500万元,帮助受灾群众重建家园。

根据扶贫捐款意向书,洛钼集团此次捐赠的1500万元资金,将主要用于帮

助贫困村、贫困户在改善生产生活基础设施、发展增收致富产业等方面的扶贫开发项目;对深山特困群众搬迁扶贫实行差额补贴;对深山山区无劳动能力的特困贫困户建设小型周转房进行补助;对扶贫搬迁社区安置移民就业增收项目进行补助;对低收入群众从事农业、旅游等增收项目进行贷款贴息等。

“作为一家负责任的企业,扶贫济困是理所当然的事。”洛钼集团董事长吴文君表示,“洛钼集团的根儿在栾川、在洛阳,没有栾川这片沃土,就没有洛钼集团;没有市、县人民的大力支持和洛钼人的艰苦努力,就没有洛钼的今天。所以,在发展壮大企业自身的同时,我们始终履行社会责任作为集团发展的一项重要任务。”

社会化扶贫

种下金果树,造福千万户;爱心助梦圆,扶贫做奉献

“我市社会化扶贫的潜力还没有完全挖掘出来,但已经出现了积极变化。”市扶贫办主任杜中岳说,社会化扶贫工作

是构建专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”扶贫大格局的重要内容。在前期出台社会化扶贫工作意见、扶贫捐赠资金管理暂行办法,建立一系列目标责任、规章制度的基础上,10月17日(世界消除贫困日),市委农工委、市扶贫办、市工商联、市总工会、市妇联、团市委、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台等11家单位共同发起社会化产业扶贫“金果树工程”和社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”。

“金果树工程”主要是引导社会力量以投资开发合作的形式到贫困村发展产业项目,以实现“种下金果树,造福千万户”;“爱心圆梦工程”主要是引导社会力量运用捐赠的方式,帮助贫困村完善基础设施建设,发展产业项目,改善贫困村家庭生活条件。杜中岳表示,洛钼集团此次捐资,正是对全市社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”的积极响应。

鉴于洛钼集团的善举,昨日下午,栾川县委、县政府印发红头文件,授予洛钼集团“捐资扶贫功勋企业”荣誉称号。

吴文君表示,众人拾柴火焰高,“希望通过我们的实际行动,带动更多的企业参与到社会扶贫当中,真正为广大父老乡亲早日脱贫致富做出贡献”。

贵在行动

期待您到737个贫困村走一走、看一看

“企业的钱也都是辛辛苦苦挣来的,听说最近洛钼集团在海外收购了一个矿,正是用钱的时候,仍然慷慨解囊给我们捐款,叫我们咋能不感动……”在扶贫捐资仪式现场,栾川县白土镇白土村党支部书记赵全成说,“说不定俺村儿的项目就有希望了……”

白土村是全市737个贫困村之一。栾川有5.49万人生活在年人均收入低于2300元的贫困线以下。

“他们仍然生活在困境中,渴望脱贫致富,渴望过上幸福美好的小康生活。”杜中岳诚挚邀请企业家朋友和社会爱心人士,经常到贫困地区、贫困村走一走、看一看,“期盼大家协力攻坚,共育金果树,共圆爱心梦。市扶贫办将全力支持大家到贫困村投资建厂,为大家做好保障工作”。

根据规定,社会化公益扶贫捐款将专款专用,邀请捐赠方参与捐助资金扶持项目的规划、建设和管理,对资金使用情况进行监督,确保发挥捐赠资金最大效益。

星星之火已燃 期待众人拾柴

洛钼集团捐资1500万元“圆梦”资金助力贫困地区发展,为冬日的洛阳增添浓浓暖意!

爱是最温暖的力量,需要传递;善是最光芒的人性,需要汇聚。以洛钼集团为代表的责任企业点燃了社会化扶贫的“星星之火”,我们期待这样的“星星之火”在河洛大地形成“燎原之势”。

“燎原之势”靠责任。扶贫济困是企业肩负的道义和责任。一个有责任感、使命感的企业家,不仅要看到他创造了多少财富,更重要的是看他能为社会贡献什么、贡献多少。一个讲人本、重和谐的机关单位,不仅看他说了什么、

做了什么,更要看他为老百姓特别是为困难群众做了什么、做了多少。每一次义举,都是一分关怀;每一种担当,都是一分感动。

“燎原之势”靠爱心。赠人玫瑰手留余香,点滴善举汇聚光芒。扶贫,仅仅依靠政府的力量是远远不够的,让困难群众有体面、有尊严地生活,还要靠您、我、他的付出与奉献。众人拾柴火焰高,只有“人人扶贫济困献爱心,个个为扶贫开发做贡献”,有钱出钱、有力出力、有主意出主意,才能形成“百花齐放春满园”的扶贫新局面。

737个村庄渴求脱贫,54.6万群众

每一天都在期盼着过上美好生活。伸出您的手,伸出我的手,不论付出多少,不拘奉献方式,但求一个真字、一个实字——用爱心,让老百姓体验真温暖;用善行,让老百姓得到真实惠。

我们生活的社会,永不褪色的光彩是善行和爱心。行动起来,让“冬日暖阳”温暖更多的困难群众,因为,我们是我们的父老乡亲、兄弟姐妹!



洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangnba001

洛平微话

【你好,洛阳】“平安秘书”郭耀奇、“对外联络官”耿宇……这些派驻在企业和在建项目的首席服务官,以“真办事”“真管用”赢得好口碑。“勿道一官无用,地方全靠一官”,首席服务官服务的是企业,更是发展大局。真心帮忙、倾情服务,着力提效能、主动解难题,就能当好服务企业的“政府代表”!

把垃圾山变成了津门第一大鲜花市场,靠埋头苦干打败了“世界花王”……本报今日摘发《光明日报》文章并配发“洛平感言”。请看——

“花王”杨铁顺的故事

洛阳·要闻 02版

中央八项规定实施一年间 近2万名干部被处理

国内新闻 07版

水晶宫 爱心洗浴 随友洗浴,父母浴资免费 爱心电话:62227888 特色包装 纯粮酿造 明陵罐酒 招商团购电话:1384971212 地址:新区音乐喷泉东南角

本报青岛讯(首席记者 曾宪平)展示形象、维护和平、传递友谊。11月30日上午10时,洛阳舰满载着中国人民的友谊与联合国的使命,在青岛某军港起航,远赴亚丁湾执行护航和环非洲大陆航行访问任务。此行,不仅是洛阳舰的光荣,更是洛阳688万人民的骄傲。带着洛阳人民对洛阳舰广大官兵的亲切问候,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健和副市长王敬林一行,专程到青岛某军港为洛阳舰送行。

中国海军第十六批护航编队由导弹护卫舰洛阳舰和盐城舰、综合补给舰太湖舰组成,编队含2架舰载直升机和660余名官兵。其中,洛阳舰和盐城舰是首次执行护航任务,太湖舰目前正在执行第十五批护航任务,将继续执行第十六批护航任务。

洛阳舰最早是一艘远洋扫雷舰,1949年11月8日,华东军区海军将其正式命名为洛阳舰。毛泽东曾先后3次登上洛阳舰视察,并亲笔为洛阳舰题词:“为了反对帝国主义的侵略,我们一定要建立一支强大的海军。”老洛阳舰后来光荣退役。2005年,我军一艘新型导弹护卫舰在上海下水,中央军委将其重新命名为洛阳舰。洛阳舰先后顺利完成“蓝鲸十号”“0701跨辖区远航训练”“砺剑2007”等一系列重大军事活动任务。作为洛阳一张流动

为祖国利益护航 为世界和平出征 洛阳舰开赴亚丁湾



洛阳舰离开青岛某军港开赴亚丁湾 首席记者 曾宪平 摄

的城市名片,洛阳舰为宣传洛阳做出了特殊贡献。

2014年4月,洛阳舰完成第十六批护航任务后还将进行环非洲大陆航行,访问安哥拉、喀麦隆、南非等非洲

国家,这将是我国海军历史上第一次环非洲大陆航行。

洛阳舰舰长赵宇说,此次执行索马里护航和环非航行任务,洛阳舰携带了近万份介绍洛阳的宣传资料、旅游地图

和介绍洛阳城市发展的光盘。每到一国家开展访问和交流时,他们都会向民众发放这些宣传资料,这对加强洛阳在非洲各国的宣传推广很有意义。(相关报道见09版)



6 957 650 419482